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OPENBAAR
GOEDKEUREN NOTULEN VORIGE ZITTING

1. GOEDKEUREN NOTULEN VAN DE ZITTING VAN 19 JANUARI 2026

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
SOCIALE DIENST

2. ASSISTENTIEWONINGEN MAARTENOOM - SLUITING MET UITDOOFSCENARIO

schepen Dezutter verwijst naar de vorige gemeenteraad waarin reeds de sluiting werd aangekondigd van de 
assistentiewoningen Maartenoom, wat een moeilijke beslissing blijft; ze verwijst naar de investeringen die zouden 
moeten gebeuren om het gebouw tegen 2034 in orde te brengen en de gebreken die moeten opgevangen worden, 
wat een hoge kost zou betekenen; er staan ook nog 100 assistentiewoningen leeg in de gemeente zodat beslist is 
om met een uitdoofscenario te werken; de bewoners werden als eerste geïnformeerd en er is ook een tijdslijn op 
gezet om mensen te ondersteunen, er komt een FAQ voor de bewoners, vandaag is een maatschappelijk assistent 
nog langs geweest, er is ook een toegankelijk document opgemaakt met opsomming van alternatieve 
mogelijkheden; ze zegt dat vandaag ook is beslist om de huurwaarborg volledig vrij te geven zonder 
plaatsbeschrijving, er zal geen indexering gebeuren van de huur en de laatste maand huur zal niet moeten betaald 
worden, zodat hiermee de verhuis mee kan bekostigd worden; 

raadslid Driesse stelt dat dit een mooie geste is, ze vraagt naar de plannen voor de herbestemming van de site

raadslid Calcoen vindt het goed dat mensen zullen geholpen worden waar nodig; de bewoners kozen deze locatie 
omwille van de goedkope prijs; er zijn mensen die ook niet alleen kunnen verhuizen, velen wonen daar al jarenlang 
en hebben een band gecreëerd, ze vraagt hoe er wordt omgegaan met emotionele opvang van de bewoners

schepen Dezutter antwoordt dat IJzer en Zee interesse heeft in deze site gezien het de bedoeling is om de 
sociale functie te behouden en in functie van ons sociaal objectief; de hulpvragen zullen individueel bekeken 
worden en er zal voor ondersteuning gezorgd worden; er zijn reeds een viertal mensen die zullen vertrekken en 
men maakt ook gezamenlijke plannen op vlak van verhuis; er zal ook worden gekeken naar psychologische 
ondersteuning als daar nood aan is

raadslid Paelinck verwijst naar de bespreking in de commissie en vindt het belangrijk dat een aantal punten 
worden meegenomen, ze vindt het jammer dat er in de pers werd verspreid dat de sluiting een gevolg is van 
onderinvestering in het verleden; er is ook een duidelijke visie geformuleerd om de termijn van sluiting op twee 
jaar te leggen en haar fractie zal dan ook dit punt ondersteunen gezien het punt met de nodige zorg is behandeld 
en goed is aangepakt

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

MONDELINGE VRAGEN

3. MONDELINGE VRAGEN

Raadslid Hancke – samenwerking met Veilig Huis

raadslid Hancke verwijst naar de ernst van intrafamiliaal geweld zoals onder de aandacht gebracht door minister 
Demir en vraagt of de gemeente zal toetreden tot de Veilige Huizen en wat de plannen van de gemeente 
hieromtrent zijn; schepen Dezutter antwoordt dat deze problematiek terecht onder de aandacht wordt gebracht en 
dat dit werd aangehaald op de bestuursvergadering van de eerstelijnszone en op de stuurgroep intrafamiliaal 
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geweld en dit verder zal onderzocht worden; er zijn ook goede contacten over dit thema met de politiezone 
Westkust en ook andere diensten hieromtrent zullen gesensibiliseerd worden

 

Raadslid Vlaminck – ergotherapeut aan huis

raadslid Vlaminck stelt zich de vraag hoe ouderen kunnen ondersteund worden om langer thuis te blijven, ze 
verwijst naar een initiatief in Brugge en Oostende waar dit werd ontwikkeld, ze vraagt om te onderzoeken of een 
gelijkaardig initiatief in Koksijde kan opgestart worden; schepen Dezutter antwoordt dat onze diensten momenteel 
al inzetten op initiatieven om senioren zo lang mogelijk thuis te laten wonen, waarbij er wordt ingezet op de 
diverse partners die dagdagelijks in aanraking komen met mensen die thuis willen blijven wonen en die ook een 
signaalfunctie hebben; het kan zeker meegenomen worden om de mogelijkheden te bekijken

Voor een woordelijke weergave van de zitting wordt verwezen naar 
https://koksijde.notubiz.be/vergadering/1424467 dat integraal deel uitmaakt van dit zittingsverslag

De voorzitter sluit de vergadering om 21u01.
Volgende raadszitting : maandag 9 maart 2026

____________________

Voor verslag
de algemeen directeur
Joeri Stekelorum


